

Новости

Общество

30.08.2025

В добрый путь, первокурсник! В БГУИР прошли праздничные мероприятия ко Дню знаний (+видеорепортаж)

Накануне Дня знаний, 30 августа, в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники царила особая, праздничная атмосфера. Традиционная встреча ректора с одаренной молодежью и торжественное посвящение в первокурсники — объединили бгуировцев.

День начался со знаменательного события — встречи ректора БГУИР **Вадима Богуша** со стипендиатами Специального фонда Президента Республики Беларусь по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов, победителями и призерами международных и республиканских олимпиад по учебным предметам и студенческих конкурсов, выпускниками Национального детского технопарка. Встреча прошла в новом формате: Вадим Анатольевич выступил перед ребятами с лекцией, в которой рассказал о структуре университета, его специфике, особенностях организации учебного процесса. После чего каждый желающий мог задать интересующие вопросы ректору.

«Сегодня в этих стенах собрались те, кто уже завтра будет определять лицо отечественной науки, IT и радиоэлектроники. Наш университет — это именно та площадка, где ваши таланты получают максимальное развитие. Мы создаем все условия, чтобы вы могли расти, проводить исследования и воплощать в жизнь самые смелые идеи», — обратился к первокурсникам **Вадим Анатольевич**.

Кульминацией дня стала масштабная церемония посвящения в первокурсники. Посвящали в студенты по факультетам, так как собрать всех поступивших вместе в актовом зале невозможно. С напутственными словами выступили деканы, представители ректората, старшекурсники факультета. Творческие коллективы университета подарили яркие номера, а сами «новобранцы» с

энтузиазмом участвовали в традиционном обряде: первокурсники пообещали Альма-матер постигать накопленные человечеством знания, служить отечественной науке, воплощать идеи в инновационных разработках, хранить традиции БГУИР и соблюдать нравственный кодекс университета.

В рамках мероприятия была организована презентационная площадка студенческих организаций БГУИР. Представители Профкома студентов, первичной организации БРСМ и спортивного клуба университета подробно проинформировали первокурсников о деятельности своих объединений и возможностях для всестороннего развития. Особое внимание было уделено работе психологической службы: специалисты университета провели консультации для студентов и дали рекомендации по адаптации к новому учебному процессу. Активный интерес у аудитории вызвала интерактивная викторина, организованная Профкомом. Ее победители были награждены практичными сувенирами — канцелярскими принадлежностями, которые необходимы каждому студенту.

После посвящения студенты разошлись по учебным аудиториям знакомиться с кураторами и одногруппниками. Студенческий актив факультетов помогает первокурсникам освоиться в университете и влиться в учебный процесс.















<https://youtu.be/azAKKGWzMXs>

Подготовлено пресс-службой
Фото Андрея Синявского и Семена Селятыцкого